



2020年贺岁纪念币今起发行

建设银行承销,每人每批次预约、兑换限额20枚

记者 舒姿

12月14日,中国人民银行公告称,18日起陆续发行2020年贺岁纪念币一套。该套纪念币共2枚,其中银质纪念币1枚,双色铜合金纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

据了解,银质纪念币正面图案为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号。背面图案为“福”字造型,配以墙、窗、花卉、祥云等造型组合设计,并刊面额。该纪念币为普制币,面额3元,圆形,含纯银8克,成色99.9%。

双色铜合金纪念币正面图案为中国人民银行、10元字样、汉语拼音字母 SHIYUAN 及年号 2020,底纹衬以团花图案。背面主景图案为一只中国传统剪纸艺术与装饰年画元素相结合的小花鼠造型,衬景图案为花灯和葡萄,币面左侧刊“庚子”字样。面额为10元,材质为双金属铜合金。

值得一提的是,中国建设银行负责我省预约发行工作。12月19日至22



双色铜合金纪念币正面图案

日办理贺岁币两批次预约业务。市民可通过建设银行官方网站或前往营业网点预约登记。本次贺岁纪念币每人、每批次预约、兑换限额为20枚。

市民在建设银行营业网点办理现场预约时需持本人有效第二代身份证原件,如代他人办理现场预约,须提供



双色铜合金纪念币背面图案

代办人和被代办人的第二代居民身份证原件,且被代办人数不超过5人。

该纪念币第一批次于2020年1月17日至20日办理预约兑换,第二批次于2月21日至24日办理预约兑换。市民可按照约定的时间,前往约定的营业网点办理预约兑换业务。

工行&故宫的跨界合作

故宫福包持续上新中

记者 舒姿

农历庚子(鼠)年正好是紫禁城建成600周年,中国工商银行携手故宫博物院,联名推出文创贺岁新品“故宫福包”。这是一份源自紫禁城600年文化传承的国潮新红包,五重传统祥瑞齐聚的美意祝福,福韵深厚,年味十足。

随着这几年故宫文化的兴起,很多老底子里过年习俗也被广泛传播。比如“红包”传统,宫里过大年的“馈岁”习俗与传承类似,每当辞旧迎新之时,皇帝会向家族宗亲、臣工使节等赐赠“岁荷包”、文玩书籍等礼品,称为“馈岁”。

“故宫福包”设计理念正是源自故宫博物院藏原型“清代岁岁平安荷包”,荷包作为极具特色的“馈岁”佳品,内含精美的金银钱、金银镲、金银八宝等祥瑞珍物,荷包上还常绣有“岁岁平安”四字,传递岁岁平安、富贵吉祥、袋袋有福等祝福心愿,以浓亲情纽带、洽君臣关系。

据了解,一个福包里有五颗金银镲子,每个金银镲子都是由工行和故宫选取的故宫博物院藏原型,颇能代表中国福文化,也是老百姓很喜欢能表达祝福心愿。

每颗金银镲子都有不同的祝福。纳福福袋意思是“鼠你有钱”,福盈满堂;“大吉葫芦”意味着“大吉大利,福禄平安”;“万年如意”是说“健康长寿,福寿安康”;“双喜锦鲤”寓意“喜富足有余,鱼跃龙门”,步步高升;“元宝”则是“招财进宝,天增福财”的意思。总之,一个福包五个宝,五福齐聚过年好,一人享有,全家有福。更贴心的是,每套福包搭配一条鸿运龙鳞手绳。

值得一提的是,这份来自紫禁城的新年礼物,不仅设计精美、别具中国文化韵味,且制作精良、出自匠心精铸工艺,其价格却相当亲民,零售价仅699元/套。

在银行拥抱“金融+”的背景下,工行等多家银行纷纷跨界文创等领域。工行自2018年10月与故宫博物院达成战略合作协议后,推出了联名信用卡、故宫元素金融及周边产品等,引领了金融文创创新生态,实现文化传承与金融价值的双赢局面,同时也获得了客户的热捧。

可以预见的是,工行与故宫的丰富合作将擦出更多火花。故宫有文化资源优势,工行有庞大的渠道与客户优势,随着两者的深入合作,定将为客户带来更有趣的体验。

更多详情请咨询工商银行永康支行各营业网点。

农行六款传世金条重磅来袭

记者 舒姿

新年临近,随着市民生活水平的提高,过年买贵金属产品成了一种新时尚。为了满足市民消费需求,近期,永康农行推出多款新品贵金属产品,供市民选购。

福鼠有余 生肖金条。明年是农历鼠年,福鼠有余 生肖金条作为农行生肖金条的延续,正面是“福娃”设计者韩美林大师手书“传世之宝”字样,背面以“福鼠有余”为设计主题,福鼠面向柿子树,硕果累累,象征鼠年丰收,寓意福在眼前,事事如意。而生肖金条每年一块,工艺精湛,收藏一轮生肖金也是极具观赏价值的。

吉祥如意 签 系列黄金产品。富贵有余签、招财纳福签、如有神助签、平安长寿签、指日高升签,五种签,传统的金条以“签”的形式呈现,把我国传统文化中的“签”文化与现代人追求美

好、祈福未来相结合,以“上上签”为载体,向市民传达吉祥。送给长辈、晚辈,都是不错的选择。

福禄万代 系列黄金产品。传统金条以“葫芦”的造型呈现,葫芦是中华民族原始的吉祥物之一,在神话故事里,葫芦经常与神仙或英雄做伴,被认为是给人们带来“福禄”。金条周身藤蔓绵延,果实累累,象征源源不断的福气,寓意多子多福、福禄昌盛。

花开盛世 金条。牡丹被誉为国花,“国运昌时花运昌”,牡丹文化在中原大地源远流长,牡丹以它特有的富丽、华贵和丰茂,在中国传统文化中被视为繁荣昌盛、幸福和平的象征。

五福齐聚 系列产品。福禄寿喜财,分别代表了人们对幸福、升职、长寿、喜庆、发财五个方面的希望,分别代表吉祥安康的寓意,表达了人们对生活的关注,对美满生活的向往,寓意五福俱全、和谐美满。产品以黄金为载体,

融入蝙蝠、鹿、仙鹤、喜鹊、貔貅、祥云等设计元素,将传统五福文化融入其中,不仅彰显尊贵,更有招八方之财,聚四方之宝之意。

婚嫁金条。今年,农行首次推出婚嫁金条系列,“相亲相爱金”以喜字、传统新郎新娘形象为主要设计元素,给人以直观的视觉冲击,细节处加入连理枝、玫瑰花等元素,增添喜庆的氛围,祝福新人永结同心、相亲相爱。“龙凤双喜”采用双喜形,以传统“龙凤呈祥”图案为主,搭配祥云元素,寓意吉祥富贵、福运绵延,双喜象征和和美、甜蜜幸福。



我市经济社会发展再注入金融新活力

宁波银行金华永康支行开业

记者 舒姿

13日,位于望春东路212号的宁波银行金华永康支行正式开业。

该行行长李浙波说,“家兴于齐,业旺于商”。宁波银行成立20多年来,始终坚持“诚信敬业、合规高效、融合创新”的企业文化,围绕长三角、珠三角经济带逐渐打造成了“经营业绩优良、资产质量卓越、创新能力突出、科技赋能领先、团队精诚卓绝”的优秀银行,目前系A股上市银行中估值高、资产质量好的银行之一。

永康融千年古城之典雅、五金名城之恢宏,有着悠久的历史 and 灿烂的文化,是全国闻名的中国五金之都,许

多产业在全国乃至世界都有很高的市场占有率,是备受瞩目的投资创业热土,更是金融集聚的优质区域。宁波银行金华永康支行隆重开业,既是宁波银行发展的需要,也是永康经济腾飞的吸引,更是客户金融需求的响应。

宁波银行金华永康支行将紧紧围绕市委市政府的中心工作,紧跟监管机构的指引,依靠社会各界的支持,依托永康民营经济优势与良好的金融生态环境,积极向同业学习,自觉融入永康经济社会发展潮流,坚持高起点起步、高标准管理、高质量运行,优质、高效地为客户提供特色化、差异化、多元化的金融服务,充分运用数字经济,推广“管家”系列金融科技赋能产品,发挥总分

支联动的效率优势,增强对永康实体经济的支持力度,积极创新投融资模式,为促进我市经济社会高质量发展添砖加瓦,将宁波银行金华永康支行打造成为“经营稳健、管理规范、服务优质、特色鲜明”的本土主流银行,以回报社会各界的关心与厚爱。

据了解,宁波银行金华分行成立于2013年,已累计为金华市内14万家企业和个人客户提供了专业金融服务,在市场上赢得了良好口碑。永康支行作为宁波银行金华分行的第6家经营机构,将为永康经济发展注入新的金融活力。

副市长吕群勇出席了开业仪式并致辞。